

## RÉGI ADÓSSÁGOK – ÚJ FEJLESZTÉSEK

Minőségi járdán és aszfaltos úton közlekedhetnek azok, akiket már elért a járda- és útrekonstrukció aktuális szakasza. Jelenleg ezt leginkább a Pócsi úton élők és a Bákonyikert utca lakói értékelik, mert mégiscsak könnyebb a sár helyett aszfalton, a hepehupás járda helyett, a sokkal mutatósabb térköveken közlekedni. **Dr. Fülöp Enikő** osztályvezető kimondja, amit

ritkán szoktak, mármint hogy „régisága az önkormányzatnak”, hogy a Bákonyikert utcát végre leaszfaltozzák. Az eddigi késelelem oka is mindjárt érthetővé válik, amikor kiderül, hogy ez az alig száz méteres szakasz és a Bethlen Gábor, Deák Ferenc, valamint a Csokonai utca 30 millió forintba kerül.

**Folytatás az 5. oldalon**



## LABDARÚGÓ GÁLA NYÍRBÁTORBAN!



Nyírbátor várossá válásának 50. évfordulója alkalmából Nyírbátor Város Önkormányzata és a helyi labdarúgó egyesületek közösen 2023. június 24-én, szombaton labdarúgó gálát rendeznek. A délután 15 órakor kezdődő eseményen megmérkőznek a legfiatalabbak és a legidősebbek is. A gálamérkőzésekre meghívást kaptak olyan neves focisták is, akik időközben profi karrierbe kezdtek. A sokak által várva-várt öregfiúk mérkőzés 18 órakor veszi kezdetét, s néhány percre, egymást váltva pályára lépnek azok, akik valaha Nyírbátor színeiben rúgták a bőrt. Ünneplés keretében kerül sor a helyi sporttelep elnevezésére, amely a város, a megye labdarúgásáért hosszú időn keresztül dolgozott, **Kovács Kálmán**ról kapja a nevét. Az eseményre meghívást kapott többek között **Détári Lajos** és **Albert Flórián** is, akik remélhetőleg az öregfiúk valamely csapatát játékkal is erősíteni fogják. Kísérőprogramokkal is készülnek a szervezők, ugrálóvár, élő csocsó és darts foci várja az érdeklődőket.

## GENERÁCIÓS TÁVLATOK

**2-4. oldal**

## SZOCIÁLIS DIÁKÖSZTÖNDÍJAK

**Ismét kiírta az önkormányzat a szociális diákösztöndíjakat. Ebben az évben is 50 diák kaphat tanulmányi, sport vagy művészeti munkájának támogatására havi 10.000 forintos ösztöndíjat tíz hónapon, azaz a teljes következő tanéven keresztül.**



Azok a tanulók illetve szülei nyújthatják be a pályázatot, akik nyírbátori állandó lakhellyel rendelkeznek, vagy legalább egy éve igazolhatóan ebben a városban élnek és valamelyik helyi általános iskola 4-8. évfolyamán folytatják a tanulmányaikat 2023 szeptemberétől. A pályázat egyéb feltételei mellett figyelembe veszik a tanulmányi átlagot, ami nem lehet 3,5 alatti, magatartás és szorgalom esetében 4-es

nél rosszabb jegye, valamint igazolatlan hiányzása nem lehet a diáknak. Pluszpontot jelentenek a tanulmányi versenyeken történt szereplések is. Egy családból több gyermek is pályázhat, ugyanakkor egy tanuló csak egy fajta pályázatra nyújthatja be jelentkezését.

„Az önkormányzat úgy gondolta, ha csak egy villanyszámlát fizet ki ebből az összegből a család, vagy arra tudják fordítani, ami a megélhetésüket segíti, akkor már jót cselekedett” – mondta **Tóthné Barna Júlia**, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke.

A csatolandó dokumentumok listája a nyirbator.hu oldalon az ösztöndíjpályázatok részben letölthető. A támogatás iránti igényt az Oktatási és Kulturális Bizottság titkárának címére (4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.) postai úton vagy személyesen a városháza portáján lehet benyújtani június 30-án, pénteken 13 óráig.

**Polyák Dézi**

# GENERÁCIÓS TÁVLATOK

**Miközben személy szerint is mindenki, a két szélső generáció különösen nagy figyelmet kap, a jövőben pedig még többet. Nevezetesen a diákokról van szó, akik már meg is választották a maguk polgármesterét és most jönnek az idősek, akik az időügyi kerekasztalnál képviselhetik majd hangsúlyosabban az érdekeiket. Máté Antal polgármesterrel Nagy Miklós beszélgetett.**

– A mögöttünk lévő időszakban volt a pedagógusnap, színpadra hívták a tanulásban kiemelkedő tehetségeket, mostanában volt a hősök napja és a nemzeti összetartozás napja is. Közben persze a hétköznapiakban zajlanak a fejlesztések, felújítások, mint például a Papok rétjén a kicsivel több, mint hárommilliárdos fejlesztés (bölcsőde építése, sétány folytatása, múzeum átalakítása), s vannak már munkálatok a csapadékvíz elvezetésének felgyorsítására is. Vegyük előre az oktatást! A város ügyeit tekintve, hol helyezkedik el az oktatás ügye a helyi önkormányzatnál?

– Abban valószínűleg mindenki egyetért, hogy a jövőnk szempontjából az oktatás a legmeghatározóbb ügy. Ez egyformán igaz Nyírbátorra, az országra is, hiszen ez egy verseny is egyben. Ezen a területen versenyezhetnek intézmények, települések, de országok is, és ezt teszik már évszázadok óta. Ezért is állítom, hogy ha ma versenyképes az oktatásunk világszinten is, az nagymértékben meghatározza azt, hogy 50 év múlva hogyan élünk ebben az országban.

– Mondja ezt akkor, amikor éppen ezen a területen van a talán legnagyobb tűző feszültség. Hogyan tud érdemben tenni bármit is egy önkormányzat, amikor jogilag semmi köze az iskolákhoz?

– Elég sok területen nagy a feszültség. Talán a legnagyobb hiba volt, amikor az iskolákat kivették az önkormányzati feladatok közül, hiszen ahogy már mondtam, rendkívül nagy hatással van egy település életére, hogy milyen az oktatási rendszere, illetve annak színvonala. Biztosra veszem, hogy ezen a jövőben változtatni kell, és szorosabb együttműködést kell kialakítani. Mi, ahol mozgásterünk van, ott a maximumot nyújtjuk.

Ma magától értetődőnek tűnik, hogy megszervezzük a díjak átadására alkalmas pedagógus ünnepet a városban.

Azt persze tudjuk, hogy ez egyáltalán nincs minden településen. Azt is egy nagy értéknek tartom, hogy ezen az ünnepségen valamennyi oktatási-nevelési intézmény itt van, és egyszerre, közösen ünnepeljük a pedagógusok közösségét. Nagyon fontos fórummá nőtte ki magát ez az esemény, ahol tudunk közösen beszélgetni, méltatni az eredményeket, az elhivatottságot. Idén különösen sokan voltak, s ez emeli ennek az eseménynek a rangját is. Ez, mondjuk a jelképek szintjén is fontos, de ezen túl is van lehetőségünk együttműködni az intézményekkel. Különböző támogatásokat adunk. Ha nem közvetlenül az intézménynek, akkor az ott működő kulturális, vagy sportegyesületeknek. Bizton merem állítani, hogy ebben a város és a városban működő oktatási intézmények példaértékűen tudunk együttműködni.

– A város anyagilag is tud segíteni?

– Többféle formában tesszük ezt. Finanszírozzuk az úszásoktatást, adunk tömegközlekedési támogatást, támogatjuk az intézmények fejlesztéseit, adunk ösztöndíjakat. Most arról tárgyalunk, hogy alapítványokon keresztül a tehetséges tanulókat támogassuk. Nemcsak a felzárkóztatás, nemcsak az esélyegyenlőség biztosítása a fontos, hanem a tehetséges tanulók konkrét, anyagi támogatása is. Hiszen a felkészülés, az utazás, a szállás is jelentős költség, és keressük a további együttműködési lehetőségeket is. Még azt mindenképpen érdemes itt elmondani, hogy az pedig kifejezetten jó, hogy ebben a városban nagyon színes az oktatási-nevelési intézmények kínálata, hiszen nálunk van többféle egyházi, alapítványi, állami intézmény, s nagyon izgalmas a kínálatuk mind a városi, mind a környező települések lakói számára.

– A pedagógusok ünnepe után néhány nappal ismét tele volt a színpad a városban tanuló tehetségekkel. Ők jelentik Nyírbátor jövőjét és rögtön adó-

dik a kérdés, hogy mit tud tenni ez az önkormányzat, hogy ezek a tehetséges gyerekek itt is maradjanak a városban.

– Ez az igazán nagy kérdés, hiszen itt a települések lakosságmegetartó képessége a döntő. Nekünk van egy saját érzésből adódó elképzelésünk, amihez igazítjuk a fejlesztéseinket, a programjainkat. Ilyen a lakhatás, a munkahely, az élhető, biztonságos környezet. Ezek ugye magától értetődő dolgoknak tűnnek, de kétség ne legyen, sok munka eredménye ez. Büszke vagyok arra, hogy ebben óriási eredményeket értünk el, s a város hatalmasat lépett ebben előre. Ma a legkritikusabb kérdésnek a lakhatást tartom. Nemcsak azért, mert óriási mértékben drágult a lakhatás, hanem mert a munkaerőpiaci verseny még az inflációs hatást is kénytelen lesz megoldani, hiszen – ha nem ad magasabb bért a dolgozóknak –, akkor elmennek, és utána csak még magasabb bérért tudja majd pótolni őket. Nálunk bőven van munkahely. A feladatunk tehát, hogy a fiatalok, az aktív korosztály és az idős emberek lakhatását is meg tudjuk oldani. Itt az is fontos, hogy aki elvégzi az iskolát, az hazajöjjön, az is fontos, hogy aki itt maradt, az próbáljon meg itt, vagy a környéken letelepedni. Ma már ténylegesen beszélhetünk Nyírbátor agglomerációjáról. Nagyon sok az ingázó, aki a napi életét itt éli, s csak estére megy haza. A harmadik, de nem kevésbé fontos szegmens az idős generáció. Az is fontos a családoknak, hogy az idős embereknek tudjunk megfelelő lakhatást biztosítani.

– Egyébként milyen érzés volt ott állni a sok, csillogó szemű gyerek között a színpadon?

– Természetesen, mint szülőnek – az én gyerekeim is ott álltak – is ropant jó érzés volt. Ezen túl persze az az igazán fontos ebben, hogy majd belőlük lesznek az orvosok, mérnökök, kitérő szakemberek, akár még politikusok is, s az, hogy milyen világ lesz itt a következő évtizedekben, az jellemzően azokon a gyerekeken múlik, akik ott álltak a színpadon.

– Van-e különös jelentősége annak, hogy a hősök napját és a nemzeti összetartozás napját ilyen szinten ünnepelték Nyírbátorban?

– Nagyon fontos lenne ennek a társadalomnak egyfajta kiegyezés. 1867 után ismét ott tartunk, hogy ez már szinte elkerülhetetlen. Ideje lenne azokat a pontokat keresni, ahol kapcsolódni tudunk egymással, és nem azokat, amelyekben szemben állunk. Sok dolgot lehet (lehetne) úgy megünnepelni, hogy a politikai részét kívül rekesztjük. A nemzeti összetartozás napja számomra tipikusan az a terület lenne, ahol nagyon jó lenne már egy közmegegyezésre jutni. Ideje lenne egy olyan nemzeti stratégiában gondolkodni, ami nem politikai oldaltól függ, hanem mindannyian értékek és lehetőségnek tekintjük azt, hogy ez az ország az egyetlen olyan, ami gyakorlatilag saját magával határos. Azt is figyelembe kellene venni, hogy előbb-utóbb lesz egy integráció, hiszen mindannyian a schengeni övezeten belülre kerülnek és mindenki euróval fog fizetni, s sokkal inkább a gazdasági és kulturális együttműködések jelentik majd az összetartozást, sem mint a valamikori országhatárok. Ez akkor tud nálunk igazi érték lenni, ha a nemzeti összetartozást mindenkinek a saját értékrendje szerint hagyják szabadon kibontakozni. Ezt pedig már lehet városi, de nemzeti szinten is egységes hozzáállással.

**– Volt egy közös sajtótájékoztatója Seszták Oszkár közgyűlési elnökkel, Simon Miklós országgyűlési képviselővel. Ezen arról a három fejlesztésről beszéltek, amelyek a Papok rétjéhez kötődnek, és kb. 3 milliárdos összegről van szó. Ma amúgy mennyi fejlesztésről beszélhetünk a városban?**

– Ami jelenleg is zajlik, az nagyjából 4 milliárd, és ebbe most mindent beleszámoltunk. Ha majd októberben is felteszi ezt a kérdést, akkor már arról fogok beszélni, hogy kb. 7 milliárd forintot fordítunk a városban útépitésre, zöldfelület rendezésre, fürdőbővítésre, energia korszerűsítésre, csapadékvízvezető rendszer építésére, intézményfelújításra, hőszigetelésre, közvilágítás-korszerűsítésre. Rengeteg program, hiszen minden pályázatunk nyert, és el is indul ezek megvalósítása. Nyilván már sokan látják ezek egy-egy részét.

**– Miért tartotta, tartja fontosnak, hogy az időseknek legyen egy új szervezete az Idősügyi Kerekasztal? Csak megjegyzem, hogy egy hasonló szervezet, a diákpolgármesteri intézmény már megalakult.**

– Az elmúlt évek tanulságai vezettek el odáig, hogy azt mondjuk, szükség van egy formális idősügyi szervezetre, amellyel az időseket érintő legfontosabb kérdésekről tudunk beszélni.

**– Milyen tapasztalatok kellettek ehhez a felismeréshez?**

– Nyírbátorban vannak nagyon jól működő, civil nyugdíjas klubok. A másik, hogy az elmúlt években számtalan válság okán számos olyan kihívás érkezett, amelyek az idős társadalmat kife-



jezetten hátrányosan érintették. S végül az, amiről már volt itt szó, nevezetesen, hogy a város mennyire lesz a lakosság-megtartásban élenjáró, az attól is függ, hogy hogyan fogunk gondoskodni az idős emberekről. Ez a három kihívás azt jelenti, hogy az idősekkel kiemelten kell foglalkoznunk és ehhez pedig figyelembe kell venni az idős emberek véleményét, javaslatait, igényét és tapasztalataikat. Ezt a jövőben formális keretek között, dokumentálhatóan, szervezetten és folyamatos kommunikációt fenntartva szeretnénk működtetni.

**– Mi a garancia arra, hogy ez nem egy sima választási fogás, hanem folyamatosan igazi tartalommal lesz megtöltve?**

– Úgy hoztuk létre a szervezetet, hogy pont maga a szervezet legyen a garancia erre.

**– Formálisan még nem alakult meg ez a szervezet.**

– Az önkormányzat létrehozta a szervezetet, és ezután választják meg a tagjait. Mi, ellentétben a kormány - ahol megmondták kik a tagjai és a miniszterelnök lett az elnöke, vagyis saját magával tanácskozik – azt mondtuk ki, hogy alulról kell szerveződnie. Az

önkormányzat azt határozta meg, hogy milyen dolgokban akar együttműködni. Azt, hogy kik a tagjai, a civilek döntenek el. Nyilván az önkormányzat is delegál tagokat, de többségben a civilek lesznek. A vezetőjéről ők döntenek, és a témákat, amikről tárgyalni akarnak, szintén ők döntenek el. Kapott még ez a szervezet arra is jogosítványt, hogy témákat vihet be a képviselő-testület elé, amit kötelező megtárgyalni. Itt sok téma lehet nagyon fontos: lakhatás, a különféle támogatá-

sok, szociális segítségnyújtás, egészségügyi kérdések és van nekem egy vesszőparipám itt. Sok idős ember marad egyedül, aki valamilyen segítségre szorul. Arra törekszem, hogy valamilyen önkéntes segítségnyújtási szolgálat kialakuljon Nyírbátorban. Csak egy példa: ha az idős ember megkapja a tűzfáját, amit egyedül képtelen a portáján elrakni, akkor az önkéntes segítők, ellenszolgáltatás nélkül, ezt a terhet leveszik a válláról. Szerintem lehet már nálunk ilyen erős társadalmi kohézió.

**– Egy ideje napirenden van az „idősek lakóparkja”, ami még mindig csak elképzelés. Vagy talán már ettől azért többről beszélhetünk? Van rá beruházó, vagy befektető?**

– Az már egészen biztos, hogy az önkormányzat építi meg az idősek lakóparkját.

**– Korábban arról volt szó, hogy vállalkozói tőkét vonnak be.**

– Kétségtelen, de az infláció és a kamatok mára olyan magasak lettek, hogy a vállalkozói tőkéből épített idősek lakóparkja szinte megfizethetlenné drágult volna az beköltözők számára, s ezt nem engedhetjük meg. Az önkormányzat az egyetlen szereplő ma, amely

hajlandó befektetni a saját pénzét úgy, hogy az csak 20 év múlva térül meg.

– **Ez egyúttal azt is jelenti, hogy itt egy kisebb program, azaz kevesebb apartman épül meg?**

– Nem, dehogy! Pontosan azt csináljuk meg, amit terveztünk.

– **Nagyszerű! S honnan lesz erre pénze a városnak?**

– Ezért döntött úgy a képviselő-testület, hogy eladjuk az üzleteinket. Ezt a bérlők is szorgalmazzák, és most mi is megtaláltuk a legjobb helyét ennek a pénznek. Ebből indul az építkezés.

– **Lesz ebből a tranzakcióból annyi pénz, amivel már érdemes belevágni?**

– Ha most megnézzük, hogy mennyi lehet az üzletek piaci ára, akkor bizony az látszik, hogy itt igen nagy összegre számíthatunk. Az biztos, hogy áron alul nem adunk el. Ugyanakkor majd az első lakóktól, az idősek lakóparkjában pedig nem várjuk el, hogy már ők kifizessék az építési költségeket. Sőt még a második lakóktól sem lesz ez elvárás.

Nos, itt több száz milliós bevétellel számolunk, és persze vannak adóbe-

vételeink is, ráadásul az is nyilvánvaló, hogy az építkezés költségeit sem kell azonnal kifizetnünk. Idén elkezdjük az építést és várhatóan 2024 év végére, vagy 2025 elejére el is készülhet az első ütem.

– **Összesen hány apartmant terveznek építeni?**

– Az első ütemben 40 apartman épül, de a területre, amit kijelöltünk, 100–150 apartman is el fog férni. Az első ütem népszerűsége sok mindent meg fog határozni, de most az a tapasztalat, hogy nagy rá az igény. Július elején kijövünk a részletekkel. Lesznek tervek, látványtervek is, alaprajzok, szolgáltatások, árak. Azután már lehet előzetesen jelentkezni. Meggyőződésem, hogy az idősek körében ez népszerű lesz. Hiszen itt alacsony energiahasználat, nagy odafigyelés, korszerű otthon, személyre szóló egészségügyi szolgáltatás egy életre szóló otthonban szinte tökéletes a nyugodt, kényelmes és biztonságos időskori élethez. Ez az épületegyüttes nagyon szép lesz. Mindegyik földszintes, pár apartman lesz összeépítve, köztük

sétányok, park. Ez valódi lakópark lesz. Ezek a 35–45 négyzetméteres lakások mind teraszosak és akadály mentesítettek lesznek. Ezzel párhuzamosan az idősothont is bővíteni fogjuk. Szeretnénk megteremteni egy emelt szintű szolgáltatás lehetőségét. Ha valakinek, az állapota miatt, a lakóparkból be kellene költöznie az otthonba, akkor őt egy olyan szobában szeretnénk elhelyezni, amelyben egyedül van, s emelt szintű lesz az ellátása is.

Visszatérve az idősek lakóparkjára: azt még szeretném hangsúlyozni, hogy a nagyobb odafigyelés mellett is, az idős emberek teljesen önálló életvitelébe senki nem fog beleszólni. Azt és anynyi szolgáltatást vesznek majd igénybe, amennyit fontosnak gondolnak a maguk számára.

– **Még egy kérdés: egy összegű befizetést várnak?**

– Még nem mennék a részletekbe, de különböző lehetőségeket lehet majd igénybe venni. A kevésbé tehetős idős ember is eséllyel pályázhat egy ilyen apartmanra.

## JELENTŐS BERUHÁZÁS AZ INKUBÁTORHÁZBAN

**Több mint fél milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat egy TOP-os pályázaton az Inkubátorház és Szolgáltató Központ bővítésére.**

Az 559,5 millió forintos beruházásnak köszönhetően az új épületben tizenegy irodát és hat műhelyt alakítottak ki a kiszolgáló helyiségekkel együtt. A megépült szárnyban a maximum három éve

bejegyzett helyi mikro-, kis- és középvállalkozások, illetve az induló és start-up vállalkozások kapnak helyet.

„Bízom benne, hogy a következő években nagyon sok helyi vállalkozó tud ebben az inku-



bátorházban új vállalkozást elindítani, sikeressé válni. Vannak erre nagyon jó példák, hiszen az elmúlt tizenöt évben sok kisvállalkozó tudott kellően nagygyá válni a városban, összekapcsolódva az

itt működő multinacionális vállalatokkal. A célunk az, hogy a jövőben ez még több kisvállalkozónak sikerüljön” – mondta a projektzáró rendezvényen **Máté Antal** polgármester.

A régió legdinamikusabban fejlődő ipari parkjában elhelyezkedő Inkubátorház jelenleg is közel 100 százalékos kihasználtsággal működik. Az üzemeltetők már tárgyalásokat folytatnak azokkal az érdeklődőkkel, akik az új épületben letelepednének.

**Polyák Dézi**

# RÉGI ADÓSSÁGOK – ÚJ FEJLESZTÉSEK

Folytatás az 1. oldalról

Egyébként most lát-szólag ez a térség tűnik ki-emelt területnek, hiszen az említett, térköves járdát a szomszédos utca mintegy 500 méteres szakaszán építik. Egyébként mind a két fejlesztést az önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozza. Ezt itt csupán azért érdemes megjegyezni, mert manapság kevés önkormányzat képes saját forrásból infrastrukturális beruházásokra. Nyírbátor ezen kevesek egyike.

Amúgy van egy sorrend, ami alapján eldől, hogy a város mely részén és mit fejlesztenek, javítanak, rekonstruálnak. Ezt megelőzően egy kisebb szakaszt már megépítettek a Hunyadi, illetve a Homokkert utcán is. A járdaépítés az Árpád, Fáy, Kenyérmező, Szentvér utcán folytatódik még idén. A város, járdaépítésre 100 millió forintot, útépítésre, illetve felújításra további 600 millió forintot fordít.

A Pócsi utcáról egy ugrás a Papok rétje, ahol már látványos a Várostitörténeti emléksétány építése. Ez egy közös magyar-román uniós pályázatnak köszönheti a folytatást és befejezést. **Seszták Oszkár** a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei közgyűlés elnöke elmondta, hogy a teljes pályázat 4,4 milliárdos összegéből a mi megyénkben használnak fel 4 milliárd forintot. Ebből jutott a Várostitörténeti sétány folytatására és befejezésére. Itt konkrétan 260 millió forint az EU támo-

gatása, ugyanakkor a sétányt díszítő szobrokat már az önkormányzat fizeti, teszi hozzá dr. Fülöp Enikő. Ezek a bronzszobrok 70 millió forintba kerülnek, és hirdetik Nyírbátor és a Báthoriak soha nem felledhető nagyságát.

Amúgy ez a fejlesztés szorososan összefügg a Fedeles Lovardában zajló beruházásokkal is, hiszen az ottani fogadóépületet és az állatok bemutatására szolgáló létesítményt is ebből a közös, vármegyei önkormányzati (román-magyar) EU-s pályázatból építik meg, hívta fel a figyelmet erre a szempontra **Seszták Oszkár**. Ezzel párhuzamosan még újabb lóboxokat építenek a lovardában, indítótornyot

és lelátót is, hogy a körülmények is felnőjenek a versenyek színvonalához. Az új létesítmények átadására a következő Bátor Lovasnapok adnak alkalmat.

Visszatérve a nagyobb léptékű fejlesztésekhez, kétségtelen, hogy pillanatnyilag a Báthori István Múzeum rekonstrukciója a csúcspont a városban. Ezt érzékeltető, **dr. Simon Miklós** országgyűlési képviselő is tájékoztatta a sajtót, s a város, illetve a szélesebb térség közvéleményét, hogy egy szűk keresztmetszetű területen, mint amilyen a Papok rétje, ha szétnézünk, nagyjából hárommilliárdos fejlesztés zajlik, mert ne feledkezzünk meg a 600 millió támogatásból épülő görög

katolikus bölcsődéről sem. A kormánypárti képviselő is felhívta a figyelmet arra, hogy Nyírbátor kiemelten szerepelt a pályázatokon már a múltban is, de a jelenben mindent megnyert, amire pályázott. Dr. Simon Miklós amúgy megvan róla győződve, hogy ezek a történelmi emlékeket érintő rekonstrukciók és fejlesztések az itt élők identitás-érzetét is erősítik.

**Máté Antal** polgármester arra mutatott rá, hogy beérett az elmúlt évek, háttérben végzett óriási munkája, hiszen nem véletlen az, hogy ilyen sikeresen szerepel a város a pályázatokon. Ezt csak azzal lehetett elérni, hogy szakmailag kifogástalan minőségű pályázatokat kellett készíteni, amelyek a legmagasabb minősítést érték el. Persze előfordult, hogy még ez sem volt elég. Mindenesetre most igen, és ennek köszönhetően rengeteg új fejlesztés, rekonstrukció indulhat el, már ősszel. Visszatérve a Papok rétjén zajló fejlesztésekhez, itt egy új szemléletet is képbe hoznak, amikor teljes valójában és új pompájában élvezhetjük az egész sétányt, tehetünk időutazást a közepkor egyik leghatalmasabb családjának bronzba öntött tagjai között. Ezt, mintegy megkoronázza majd az új-régi Báthori István Múzeum, a korszerű kiállításával, az interaktivitásával, s ez nemzetközi turisztikai térképekre is felteszi Nyírbátort, reméli Máté Antal.

Egyre fényesebben világítanak a közterületi lámpák, de nem csak fényesebbek. Sokkal fontosabb, hogy lényegesen takarékosabbak is emellett, mondja **Fülöp Enikő**, s bőven megtérül a ráfordított önkormányzati pénz. Ismerve az energiaárakat, erre nem is kell sokat várni.

**Nagy Miklós**



# ELADJÁK AZ ÖNKORMÁNYZATI ÜZLETHELYISÉGEKET

**Az „ezeréves álom”, akár így is mondhatnánk a nyírbátori önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségek bérlőinek régi vágyát, mármint, hogy adja már el végre az önkormányzat ezeket az évtizedek óta bérelt üzleteket.**

Kétségtelen tény, hogy erős lehetett a nyomás és alkalmanként a kísértés is, hogy tegyék pénzzé a „családi ezüstként” is számon tartott üzleteket. Nyilván, hogy sokszor volt lobbizás, s nyilván, hogy volt pénzsűke is, de 2023-ig kellett várni, hogy ez a lehetőség is megnyíljon. A jelenlegi bérlők erős szándéka, hogy végre tulajdonosokká váljanak. A papír-írószerbolt bérlője 15 éve remélte ezt a döntést, és **Kovácsné Nagy Diána** most már csak abban remény-



kedik, hogy versenylőnyben lesznek más pályázókkal szemben, és az ár is a realitások talaján marad. Amennyiben megveszik, akkor rögtön komoly fejlesztéseket is terveznek a saját üzletükben. Az ilyen típusú fejlesztéseken, felújításokon, átalakításokon már túl vannak a divatüzletek bérlői. **Kósáné Molnár Erika** az egyik divatos női ruhákat kínáló üzlet bérlője is elmondta, hogy 2005 óta vannak ebben a helyiségben és eddig kb. 30 millió forintot költöttek arra, hogy igazán elegáns, a vevőket már a körülményekkel is megfogó eladóteret alakítsanak ki. Mondjuk, van is ennek eredménye, teszi hozzá, hiszen az egész megyében híre van az üzletüknek. Mindenesetre izgalmas helyzet egy privatizáció előtt, hogy a bérelt helyiségre költ valaki, kb. 30 millió forintot, azután jön az eladási hirdetés, amiből senki más versenytársat sem lehet kizárni. Két üzlettel arrébb, **Szabó Zsolt** mondja, hogy korábban inkább álom volt az, hogy egyszer majd megveszik a „boltot”, hiszen, aki bérelt már, az pontosan tudja, hogy milyen előnyök és hátrányok vannak, ha



bérleményben vagy saját tulajdonban kénytelen az ember vállalkozni. Egyébként részükről mindig volt szándék a megvételre, teszi hozzá az üzletember. **Kovácsné Nagy Diána** valószínűleg az összes bérlő reményét fogalmazza meg akkor, amikor arról beszél, hogy abban bíznak, nem kell versenytársakkal licitálni a mostani bérleményre, hanem mindenki megveheti a saját üzletét, mintegy verseny nélkül.

**Máté Antal polgármester** is a bérlők rendszeresen visszaköszönő igényét említi első helyen, amikor a privatizáció indokát jelöli meg, miközben az is kiderül, hogy a másik, legalább ilyen erős ok, hogy megtalálták azt a fejlesztési célt, amelyhez ezek a százmilliók elengedhetetlenül szükségesek. Ez pedig az idősek lakó-



parkja, amiről a polgármesterrel készült hosszabb interjúban van szó bővebben.

Itt van ugye a bérlők várakozása, és másik oldalon az önkormányzat el-

várt bevétele, s ugyanakkor az önkormányzati vagyonról rendelkező törvény szigorú feltételei, amikor valamilyen önkormányzati vagyon privatizációjáról van szó. Ha ezt a három feltételt sikerül összeegyeztetni, akkor a többség számára mindenképpen eredményes lesz ez az értékesítés. Megnyugodhat a bérlő, mint tulajdonos, forráshoz jut a város és indulhat az idősek lakóparkjának az építése is.

Nézzük a részleteket! **Máté Antal:** a nemzeti vagyonról szóló törvénynek megfelelően ezeket a helyiségeket a város annyiért értékesíti, amennyi az ára. Az ingatlanokat felértékeltek és azon az áron hirdetik meg. A másik cél az, hogy ezzel a privatizációval a helyi vállalkozásokat segítsék. Máté Antal is tisztában van vele, hogy itt többen, több évtizede vannak „házon belül”, költöttek az üzletre, engedéllyel, vagy sokszor anélkül, de az biztos, hogy ebből az üzletből szeretnék a családjuk megélhetését biztosítani. A pályázatot tehát úgy írják ki, hogy a jelenlegi bérlők előnyt élvezzenek. A harmadik cél, hogy a városnak ebből komoly bevétele származzon, amit más vagyontárgyba fektethetnek be.

Az is izgalmas kérdés, hogy a felértékelésnél melyik állapotot veszik figyelembe. A polgármester azzal nyugtat meg mindenkit, hogy az üzleteket közel egységes négyzetméter áron hirdetik meg. Máté Antal úgy gondolja, hogy július közepére ez az értékesítési folyamat lezárulhat. Minden üzletet értékesítenek, jelzi a városvezető, ha valamelyik bérlő nem akarná megvenni az üzletét,

attól azt másnak még értékesítik, és az új tulajdonossal kell majd egyezkednie a jelenlegi bérlőnek.

**Nagy Miklós**



1986 – Elkezdte működését az automata telefonközpont



1987 – Felépült a Szakmunkásképző Intézet új iskolaépülete a Füveskert u. 9. szám alatt



1990 – Megalakult a rendszerváltás utáni első szabadon választott képviselő-testület



1992 – A régi Bóni területén két új vállalat kezdte meg a működését, az Unilever és a Cereol



1992 – Megalakul a BátorCOOP Szövetkezet

- 1984 Felépült a 4. Számú Általános Iskola a Fáy A. lakótelepen, ezzel egyidőben megindultak a tagozatos képzések az iskolákban
- 1984 Átadták az ÁFÉSZ Édesipari Üzemét
- 1985 Megépült a Fáy Lakótelepen a „repülőgép” óvoda 100 férőhellyel
- 1986 Átadták az Új Barázda Termelőszövetkezet raktárbázisát, iparvágányát, szárító- és tárolóüzemét
- 1986 Megkezdte munkáját a Nevelési Tanácsadó
- 1986 Elkezdte működését az automata telefonközpont
- 1987 Megalakult a Bárδος Lajos Leánykar
- 1987 Felépült a Szakmunkásképző Intézet új iskolaépülete a Füveskert u. 9. szám alatt
- 1987 Újra hivatásos Tűzoltóság működik a településen
- 1988 A 3. Számú Általános Iskola felveszi Dr. Thanhoffer Lajos nevét
- 1988 Az Állami Zeneiskola felvette a Tinódi Lantos Sebestyén nevet
- 1988 Nyírbátor bekapcsolódott a vezetékes gázellátás rendszerébe
- 1988 Megkezdődik a Rendőrkapitányság épületének megépítése
- 1989 Felépült a Sportcsarnok és újabb tanműhellyel gazdagodott a Szakmunkásképző Intézet
- 1989 Elindult a Bátor Újság
- 1989 Megalakult a Polgárőrség
- 1990 Megalakult a rendszerváltás utáni első szabadon választott képviselő-testület
- 1990 Megalakult a Nyírbátori Határőrigazgatóság
- 1991 Átadták az új Alapellátási Egészségügyi Központot
- 1991 A 1991-ben a felnőtt és a gyerekkönyvtár is beköltözött a Szabadság tér 24. számú épületbe, ahol a mai napig is működik.
- 1992 A régi Bóni területén két új vállalat kezdte meg a működését, az Unilever és a Cereol
- 1992 A Báthory István Gimnázium bevezette a nyolcosztályos gimnáziumi képzést is
- 1992 Megalakul a BátorCOOP Szövetkezet
- 1993 Elindult a Szárnyas Sárkány Utcaszínházi Fesztivál
- 1993 A Szakmunkásképző Intézet felvette Bethlen Gábor erdélyi fejedelem nevét



1984 – Felépült a 4. Számú Általános Iskola a Fáy A. lakótelepen, ezzel egyidőben megindultak a tagozatos képzések az iskolákban



1993 – Elindult a Szárnyas Sárkány Utcaszínházi Fesztivál



1989 – Elindult a Bátor Újság

# A PEDAGÓGUSOKAT ÜNNEPELTE A VÁROS

**Nyírbátorban hagyomány szerint közös ünnepségen köszöntik a kiemelkedő munkát végző pedagógusokat. Ezen az eseményen adják át az aranygyűrűt, az intézmények legmagasabb elismerő díjait és az idős pedagógusoknak – évfordulótól függően – az arany-, gyémánt- és vasdiplomáikat.**

A június 2-ai rendezvény elején a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda néptánc csoportja népi dalokkal egybekötött gyermekjátékot adott elő a Művelődési Központ színpadán. Verset szavalt **Bakó Szofi, Borsi Emma, Hanusi Netti** és **Molnár Márton**. Ezután **Máté Antal** polgármester mondott köszöntő beszédet.

**Aranygyűrű elismerésben részesült: Vadas Györgyné** Nyírbátori Kerekerdő Óvoda, **Jónás Istvánné** Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda, **Serbán Mónika** Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda, **Csohány Zsuzsanna** Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium, **Körödiné Tóth Mária** Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, **Nagyné Lőrincz Lilla Andrea** Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, **Geszten Edit** Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola, **Mikó Tibor Istvánné** Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola, **Vitányi-Farkas Tímea** Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola Nyírbátori Tagintézménye.

**Bethlen-díjat kapott: Tóthné Griger Gabriella** Mátészalkai Szakképzési Centrum Bethlen Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium.

**Éltes-díjat vettek át** a Nyírbátori Éltes Mátyás Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium pedagógusai: **Bak Annamária, Kovács**

**Róbert, Kovácsné Csabai Márta, Miklósi István.**

**Pedagógusnapi Elismerő Oklevélben részesült: Kaplonyi Józsefné** Nyírbátori Kerekerdő Óvoda, **Nagy Tímea** Nyírbátori Kerekerdő Óvoda, **Bécsi Józsefné** Nyírbátori Kerekerdő Óvoda, **Machlinecz Erika** Báthory Anna Refor-

Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, **Vargáné Bátorligeti Erika** Mátészalkai Szakképzési Centrum Bethlen Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, **Kocsis Attiláné** Nyírbátori Éltes Mátyás Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium, **Kollár Edit** Nyírbátori Éltes Mátyás Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium, **Horváth Edit** Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola, **Vargáné Csonka Dóra**



Nevelés-oktatás: Kozma Lászlóné, Kurtyán Mária, Gyermán László, Sum Ferenc, Szmolinka Józsefné, Bertók Csaba, Trefánné Bagdi Gizella, Simonka Jánosné, Veres Jánosné. Nincs a fotón, de szintén emléklapokot kapott: Harcsa Ferencné, Parragné Horváth Ilona, Pásztor József.

mátus Általános Iskola és Óvoda, **Csonka Gábor** Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda, **Tóthné Lőrincz Ildikó** Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda, **Bákonyi Zsuzsanna** Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium, **Kovács Andrea** Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium, **Magyarné Takács Bernadett** Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium, **Lukács Tiborné** Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, **Takács Adrienn**

Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola, **Dibácziné Kraszkó Gyöngyi** Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Nyírbátori Tagintézménye, **Nagy Zoltán** Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola Nyírbátori Tagintézménye.

**Pedagógus Szolgálati Emlékérem kintüntetést kapott: Kaplonyi Józsefné** Nyírbátori Kerekerdő Óvoda, **Kiss Irma** Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola Nyírbátori Tagintézménye, **Kovácsné Deák Cecília** Nyírbátori Éltes Mátyás Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium, **Lengyel Tamás Jánosné** Nyírbátori Éltes Mátyás Általános Iskola, Szakiskola, Készség-





fejlesztő Iskola és Kollégium, **Orosz Ferencné** Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda, **Veres Jánosné** vezető-szaktanácsadó.

**Jubiláló pedagógusok: 50 éve kapott diplomát (aranydiploma):** Fodor-né Gurcsó Ildikó, Gyarmati Ferencné, Hatházi Ferencné, Munkácsi Tamásné, Nagy Sándorné, Nyitrai Lászlóné, Pintér Jánosné.

**60 éve kapott diplomát (gyémántdiploma):** Tóth Albertné, Pásztor Józsefné.

**65 éve kapott diplomát (vasdiploma):** Boros Gáborné, Berek Lajos.

**Nyírségi Református Egyházmegye Pedagógusnapi kitüntetésében részesült:** Madarászné Kenyeres Tünde

Ezen a pedagógusnapi ünnepségen Nyírbátor újonnan alapított kitüntetését, a második városá válás 50 éves évfordulója kapcsán alapított emléklapok is átnyújtották a nevelés-oktatás kategóriában a helyi pedagógus társadalom meghatározó tagjainak.

**50 éves város emléklapok:** Bertók Csaba, Gyermán László, Harcsa Ferencné, Kozma Lászlóné, Kurtyán Mária, Parragné Horváth Ilona, Pásztor József, Simonka Jánosné, Sum Ferenc, Szmolinka Józsefné, Trefánné Bagdi Gizella, Veres Jánosné.

A városi pedagógusnapot **Balogh Dániel Levente**, a helyi művészeti iskola tanulójának zongoraelőadása zárta.

*Polyák Dézi*

## A TANÉV KIEMELKEDŐ DIÁKJAIT KÖSZÖNTÖTTÉK

Nyírbátorban a legjobb hagyományok egyike az, hogy a valamiben tehetséget mutató általános és középiskolás diákokat a tanév végén, a legmagasabb szinten köszöntik, és ismerik el eredményeiket a teljes városközösség előtt.

A tehetséges tanulókat június 5-én a Művelődési Központban köszöntötték, ahol Nyírbátor polgármestere többek között arról is beszélt, hogy a tehetséggondozás rendkívül fontos az iskolák számára a művelt társadalom kinevelése szempontjából, hiszen a tehetségek nélkül nincs az a tudományág, amely lépést tudna tartani a világgal. **Máté Antal** továbbá elmondta, hogy példaértékű a nyírbátori iskolák hozzáállása ahhoz, ahogy az elmúlt években a gyermekeket segítették felkészíteni és eljuttatni a megmérettetésekre.



különböző tanulmányi, művészeti versenyeken szép eredményeket értek el, így a megyei, regionális versenyek dobogósa- inak, az országos tanulmányi versenyeken 1-10. helyet elért tanulóknak. Köszönetet mondtak a szülőknek és a felkészítő pedagógusoknak. Az ünnepség zárásaként a Nyírbátori Diák-



A Bátor Mazsorett csoport zenés-táncos produkcióját követően átadták az elismeréseket azoknak a legeredményesebb diákoknak, akik a 2022/2023-as tanévben megrendezett

színpad tagjai Lázár Ervin „A költői verseny” című mesejátékát adták elő.

*Polyák Dézi*



## IN MEMORIAM NÉMETH ATTILA

Hosszan tartó betegség következtében 2023. június 2-án 69 éves korában elhunyt **Németh Attila**, Nyírbátor volt alpolgármestere.



Három ciklusban töltötte be Nyírbátor oktatási, kulturális és szociális ügyekért felelős alpolgármesteri tisztségét, akit ezek mellett többször egyéni önkormányzati képviselőnek is megválasztottak a 8-as választókerületben. Fiatal pedagógus korától fontos és tevékeny szereplője volt a város közéletének. Kiemelkedő érdemei voltak a tartalmas testvérvárosi kapcsolatok fenntartásában.

A cigándi születésű Németh Attila tizennégy évesen került Nyírbátorba. 1972-ben a Báthory István Gimnáziumban érettségizett. Itt lángolt fel a diák-szerelem Sztán Ilonával, majd a katonai és főiskolai évek után az encsencsi általános iskolában kezdte pedagógusi pályáját, mint matematika-fizika szakos

tanár. A 80-as évektől Nyírbátor mozgalmi életében is aktív szerepet vállalt, és dolgozott iskolaigazgatóként a régi 2-es iskolában, aztán közel másfél évtizedes cigándi kitérő után újra visszatért a nyírségi településre.

Folyamatos tenni akarással és felelősséggel munkálkodott a város közösségéért alpolgármesterként, képviselőként, a Városi Könyvtár munkatársaként. Többek között hosszú időn keresztül szerkesztette, gondozta a Bátor újságot, segítette a civil szervezetek működését,

elkötelezetten dolgozott a város közoktatásáért és közreműködött az elődök emlékét megőrző Almanachok szerkesztésben, megjelenítésében. Minden esetben emberi oldalról közelítette meg a megoldandó feladatokat, kérdéseket, és megfontolt döntéseket hozott. A lakosság érdekeit tartotta szem előtt, elveihez mindig hű maradt. Fontosak voltak számára a személyes kapcsolatok. Családjá biztos hátteret és szilárd támaszt nyújtva segítette munkáját, amit ő szerető gondoskodással hálált meg.

A tollforgató, az állandóan gondolkodó Németh Attila utolsó írásában így üzent a világnak: „Addig maradjak meg szerettem emlékezetében, amíg lélekben, szeretetükben ezt fontosnak tartják.”

Az egyenes tekintete, a mindig szívből és gyakran fejből mondott köszöntő beszédei, a bölcs tanácsai, a lényeglátó és őszinte megszólalásai, a kézfogása, a történetei, a viccei, a mosolya most már emlékezetünkben élnek tovább.

*Polyák Dézi*

## HŐSÖK NAPJA – NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Kettős ünnepséget rendeztek a Nyírbátori Református Templom történelmi falai között. Egyszerre emlékeztek a magyar hősökre és tartották meg a nemzeti összetartozás napját. A hősökre emlékezünk régebben, de a nemzeti összetartozás napja a szomorúbb esemény, mely utóbbiról a most is hatalmon lévő kormány döntött 2010-ben. A döntés a trianoni békeszerződéssel elcsatolt magyar területek okán született, s a békediktátum évfordulóján emlékezünk.



Nyírbátorban **Benkő Tibor** volt honvédelmi miniszter először arról beszélt, hogy az ezeréves történelmünk bővelkedik harcokban, küzdelmekben, forradalmakban, háborúkban és világégésekben, s szinte csoda, hogy megmaradtunk. Jövőnk csak akkor

lehet, ha ismerjük a múltunkat.

„Visszagondolva 1920 június 4-re, arra a gyászos napra, amikor minden, de minden szinte megállt az anyaországban. Zúgtak a harangok, gyásznapot rendeztek el az intézményekben, megállt a közlekedés, és mindenki arra a gyalázatos döntésre gondolt, amellyel sújtották a magyarságot. Pedig történelmi helyszíneink,

hiszen onnan származtunk, kultúránk, gazdasági eredményeink, közös nyelvünk, mind-mind arra ösztönöznek minket (egyetértve Juhász Gyulával, a Trianoni című versével), nem kell beszélni róla,



de emlékezni kell” – hangsúlyozta beszédében a szónok, aki így folytatta:

Hazánkat kétszer is megcsönkítették az egyszeri trianoni döntés után, hiszen a

második világháború befejeződése ismét azzal járt, hogy megerősítették, sőt néhány település elvételével még rá is tettek az 1920-as döntésre. De mindezek ellenére tudjuk, hogy azok a területek magyar területek, mert ha nem is az országhatáron belül vannak, de a nyelvünk, a kultúránk, a történelmünk összeköt bennünket.

„Nem feledhetjük el őseinket, hőseinket, akiknek köszönhetjük életünket, kultúránkat, nemzetünk értékeit!” – zárta gondolatait Benkő Tibor.

*N.M.*

# GYERMEKNEK LENNI A LEGKLASSZABB

**A legklasszabb dolog, pontosabban állapot a világban, gyermeknek lenni. Ha valamikor, akkor kiskorában bizonyára még optimistán tekint az ember gyermeke a következő pillanatra. Persze, hogy nem évekre, de még csak hónapokra sem, de legalább a következő órák, pillanatok mind-mind a legszebbnek ígérkeznek gyermekésszel. Ezt persze jó lenne minél tovább megőrizni.**

Ilyen a gyermeknap is, egész nap, mint a születésnap. Annyi bizonyos, hogy nálunk a „minden nap gyermeknap” elv a gyakorlatban azt jelentette, hogy már szombaton is vasárnap volt, mert idén, a május végi, utolsó szombaton volt a gyermekuralom a régi kettős iskola udvarán. Volt itt minden, a jól bevált programok és néhány kunszt is lendítette az egekbe a gyermeki hangulatot. Persze, hogy idén is toborozták a gyermekek között az új manókat, mármint a tűzma-nókat, akik szerencsére nem gyújtották, sokkal inkább oltották a tüzet.

A hangulatot a vízsugár sem hűtötte le, hiszen hol is lehetne nagyobb kacagásokat, apróbb-nagyobb sikolyokat hallani, mint az ugrálóvárban, s jobb

esetben nem azért, mert érkezéskor egymás nyakában kötöttek ki a bátrak közül is a legbátrabbak.



Ezerféle ilyen-olyan próbatétel közben gyorsan telt az idő, s ha nem figyelt, akkor hirtelen izgalmas mesehősök között téblábolhatott az ember apró cse-

metéje. Hogy az éppen Marvel, vagy Harry Potter, Pókember volt, az csak azon múlott, hogy ki és éppen melyik részen járt a színes forgatagnak. Volt, akit élő tekeként ütöttek ki a játékból, szerencsére csak játékból, mások körhintán szédültek, miközben talán mini nindzsának is képzelhették magukat.

Igen-igen, gyermekfejjel ilyen egyszerűen bonyolult a világ, és a lehetőség is korlátlanok. De kár is felnőni.

A gyermeknap együttal buli is, s a buliban színesek, tétkósok, kifestettek és kipirultak vagyunk. Ki ettől, ki a másiktól. Mindenesetre a közreműködőkön ez egyáltalán nem múlott. S, ha véletlenül lassult a pörgés, a délután sztárja, az Alma együttes most is jól ismert és szellemes szövegeivel és jól dúdolható dallamaival gondos-

kodott arról, hogy a szombati vasárnap is emlékezetes, vidám, visszadúdolható élmény maradjon 2023-ból is. Azután meg legyen gyermeknap minden nap!

## HARMADIK HELY AZ OTP ÉS A TÖÖSZ PÁLYÁZATÁN

**Az OTP Bank és a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége pályázatot hirdetett önkormányzatok számára, melynek célja, a helyi gazdaság élénkítése és a fenntarthatóság előmozdítása volt. Ezen a pályázaton a nyírbátori önkormányzat a harmadik helyen végzett.**



Az önkormányzat 4 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert. A pályázat keretén belül a Szénaréti-tó környezetére vonatkozóan készül egy koncepció, azaz egy beépítési terv, amely a jövőbeli fejlesztéseket alapozza meg. Ez egy 43 hektáros területet érint, beleértve a helyi gazdaságfejlesztést, a turizmust, a lakhatási lehetőségeket és

a szabadidős tevékenységeket is. Ebbe a fejlesztési területbe tartozik a Szénaréti lakópark, a Helyi Termékek Bemutató Háza, a Fedeles Lovarda, a Csepere(r)dő Park, a Sárkány Wellness és Gyógyfürdő, illetve az épülő dolgozói lakások – tudtuk meg **Nagy Liviától**, a polgármesteri hivatal munkatársától.

**Polyák Dézi**



**Drága Olvasónk!**

Ismered a mondást:

'Amit ma kivehetsz, ne halaszd szombatra!' 😊

Július és augusztus hónapban könyvtárunk

szombati napokon

**zárva** lesz.

Hétköznapokon

09-17h-ig

várunk!

## SPORTOLÓINK ARCKÉPCSARNOKA

## CSEKŐ SÁNDOR – TITI

Hajdani őseinkhez hasonlóan kalandozó magyarnak született. Egerben látta meg a napvilágot 1952. január 13-án. Laktak Hatvanban, Mátészalkán, aztán újból Hatvanban. Ez persze nem volt véletlen, hiszen édesapja vasúti tiszt volt, a család oda költözött, ahová a családfőt helyezték.

Csekő Sándor feleségével Villi Magdolnával három gyereket nevelt: **Andrást, Évát** és Sándort. Az iskolás évek Mátészalkán kezdődtek, ott járt általánosba és gimnáziumba is. Izgó-mozgó gyereként nem meglepő, hogy a sporttal hamar barátságot kötött. Atletizált, kézizett és kosarazott is. Édesapja nem rajongott ezért, hiszen ő több hangszeren is jól muzsikált, szeretete volna, ha Sanyi is a zenéhez vonzódik inkább. Neki azonban más utat szánt a sors. A

ben Nyírbátorba kerülése után rájöjjön: ez a város az igazi otthona. Itt ismerkedett meg **Méhész Valikával**, élete párjával. Miután belenézett Valika ibolyakék szemébe, számára megszűnt a külvilág (*egyszer tényleg megnézem, hogy milyen színű Valcsinak a szeme*). Bátorban laktak, Nyíregyházán dolgozott. Járt a kézisek edzéseire, de a munka miatt ez rendszertelen volt, abba is hagyta. Az asztaliteniszrel viszont egyre intenzívebben kezdett foglalkozni. A



gimnázium pincéjében volt egy pingpongasztal, a sportággal ott ismerkedett meg. Érettségi után Pestre került, ahol híradástechnikusai képeztést szerzett. Két sportágban versenyzett: az Elektromos SE-ben az NBII-es asztalitenisz csapatban játszott. Máiगतó élményként említi, hogy többször játszott **Kovács Péter** ellen, aki ugyebár a XX. század magyar kézilabdázója volt. Pestről Nyíregyházára vezetett az útja, itt a telefonközpontban dolgozott. A postásoknak volt pingpong csapata, hát persze, hogy ő is játszott.

A fiatalkori vándorlás arra feltétlenül jó volt, hogy 1975-

Méhész-féle házat lebontották, aminek helyén nyitották meg a Zrínyi utca folytatását. Építkeztek tehát, annak az épületnek garázsából, műhelyéből nőtte ki magát a Csekő Kávéház. Ez ma már idegenek számára is tájékozódási ponttá vált. Közben nőtt a kis Balázs, akiről hamar kiderült, hogy jó érzéke van a kis fehér kaucsukhoz. **Bartha István**nal közösen edzették a csapatot.

Közben Sanyi edzői képeztést szerzett. Büszké rá, hogy mestere az a **Karsai Ferenc** volt, aki itthon az NBI-ben játszott (Nagykálló), később az osztrák válogatott edzőjeként világbajnokot



nevelt. Már az első időben kiváló játékosokkal foglalkozott. **Csekő Balázs, Győrfi Tibor, Vislóczi Ági és Tibor, Papp Berci, Szölle, Bartha Lívია, Könnyű Adél**, hogy csak néhányat említsünk a lényegesen bővebb versenyzői névsorból. A BÓNI után a régi gimnáziumba tették át székhelyüket. Később a református egyháztól bérelték az üresen álló iskolát. Itt már szálláshelyeket is tudtak biztosítani. Emelkedett a színvonal, jöttek az eredmények, bővült a kapcsolatrendszer. Itt már főfoglalkozású edzője is volt a csapatnak, **Viktor Puje** személyében, aki a román utánpótlás válogatott edzője volt. **Lukács Balázs, Kiss Zsolt, Szarka György, Héder Gábor, Kurucz Zotya** neve fémjelzi ezt a korszakot. Korosztályos országos versenyeket rendeztek – kiválóan. Aztán megrendezték Nyírbátor város nagydíját, amelyen

világbajnok csapatból (**Klompár, Jónyer, Gergely**) Gergely Gabi igazolt versenyzője is volt csapatunknak. Volt tehát kiktől tanulni a sportág rejtelmeit fiataljainknak. A szakmai munka mellett sok energiát fordítottak a nevelésre is. Tanúsíthatom, öröm közöttük lenni, értük, nekik szurkolni. A jó munka, a sok jólnevelt fiatal közül időről időre csúcsmínőségű versenyzők is kikerülnek.

Már évek óta **Majoros Bence** a sportág zászlóshajója. 19 évesen bajnok és ranglistavezető, a sportág első nyírbátori olimpikonja. **Molnár Dönci** és **Tölgyes Dorottya** exraligában játszik. De már kopogtat a legújabb generáció. Örömmel említi, hogy **Máté Dávid, Vasvári Hanga, Gédra Krisztián, Fucskó Alíz** és **Kiss Boglárka** is sokra viheti, ha lelkesedésük nem csappan. Csekő Sanyi sokáig volt önkormányzati képviselő. Jelenleg tagja az országos szövetség elnökségének (MOAC). Ez nagy elismerése a Bátorban folyó munkának. Többször említi **Bánhidi Emil, Madai Pista** és **Szarka Gyuri** nevét, akik rengeteget segítenek neki. Nyugdíjas, de a munkából nem tud kiszállni. Fiai, **Balázs** és **Gábor** a cégben már „átvették a hatalmat”, de igaz a mondás: jó az öreg a háznál. Számára már Nyírbátor a vi-



az egész magyar élmezőny elindult évről évre.

Válogatottjaink a mai napig hazajárnak Bátorba. A

lág közepe. Tartson sokáig ez az állapot!

Baráti öleléssel:

**Szabó Laci**

## KITÜNTETTÉK MAJOROS BENCÉT

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat május 20-án Szabolcs településen tartotta az idei megnyerő napot, ahol több, a közgyűlés által megítélt kitüntető díjat, elismerést is átadtak. A nyírbátori születésű **Majoros Bence** válogatott asztaliteniszező Kovács József-díjban részesült. Az elismerést Bence távollétében édesapja vette át.

„Nagy örömmre szolgál egy ilyen kitüntetés elnyerése, amit ezúton köszönök. Mindig jó érzéssel tölt el, amikor valamilyen formában értékelik az erőfeszítéseimet a sport karrieremben, és motiválóan hat, hogy tovább haladjak az utamon” – reagált megkeresésünkre Majoros Bence.

szézonban a legszebb eredményeim az egyéni magyar bajnoki és szintén egyéni top 16 bajnokság megnyerése, illetve Indiában, a WTT Star Contender versenyen egyéniben a legjobb 16-ba jutás” – folytatta a profi sportoló.

Majoros Bence legutóbb a magyar férfi aszta-



A feltörekvő magyar generáció talán legígéretesebb tagjaként emlegetett asztaliteniszező jelenleg Budapesten készül a júniusban, Krakkóban megrendezendő Európa Játékokra, ami életében az első alkalom lesz, hogy egyéniben fog indulni. „Az idei

litenisz-válogatott tagjaként részt vett az eszéki csapat EB-s kvalifikációs tornán, ahol a második fordulóban 3:0-ra legyőzték Törökországot, így kijutottak a szeptemberi malmói Európa-bajnokságra.

*Polyák Dézi*

## EURÓPA-BAJNOKSÁGRA KÉSZÜL ANTAL DÁVID

A V4-Olympic Hopes Meeting 2023 című versenyre kapott meghívást Antal Dávid. A viadal Lengyelországban, Gliwicében volt. Ezen a megmérettetésen Lengyelország, Szlovákia, Csehország és Magyarország serdülő válogatott úszói mérték össze tudásukat. A versenyt összesítésben Magyarország nyerte.

A Bábtor Sárkány Úszóegyesület tizenöt éves reménysége több versenyszámban is magyar bajnoki címmel büszkélkedhet. Ezen a versenyen egy évvel idősebbekkel mérte össze tudását. Egy arany-, két ezüst- és két bronzéremmel bővült Dávid éremkollekciója.

Nagyon elégedett vagyok az eredményeimmel, mert ez a verseny egy edzőverseny volt számomra, és így is sikerült egyéni csúcsokat úsznom a 100 és 200 méteres hátúszásban” – mondta Dávid.

**Kaliba Viktor** edző is elégedett Dávid teljesítményével, hiszen úszóját beválogatták a 4x200 méteres gyorsváltóba és a 4x100 méteres vegyes váltóba is. Ez a lengyelországi verseny egyben felkészülés volt a maribori nyári serdülő Európa-bajnokságra, vagyis az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválra, amely az olimpiai mozgalom harmadik legjelentősebb eseménye.

*Polyák Dézi*



## ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK 2023. MÁJUS

### SZÜLETÉS

<b>Dzsenifer Patrícia</b>	Hicsár Gergő	Váradi Dzsenifer
<b>Dominik Patrik</b>	Szilágyi Károly	Szóczi Edina Judit
<b>Noel</b>	-	Varga Melinda Rebeka
<b>Noémi</b>	Juhász-Nagy Imre	Székely Ágnes
<b>Tibor Brendon</b>	-	Szilágyi Margit
<b>Nolen</b>	Székely Gergő	Molnár Lívía
<b>Szofia Lara</b>	Szakály Ádám	Barta Tímea Éva
<b>Nátán</b>	Mocsár Gábor Sándor	Csiki Klaudia
<b>Dávid</b>	Jóni Gábor	Danó Emma Beatrix
<b>Zsófia</b>	Bakró József	Szemán Alexandra
<b>Elizabet</b>	Kiss Zsolt	Böszörményi Eszter

### HÁZASSÁGKÖTÉS

Májusban 10 pár kötött házasságot, 9 házaspár járult hozzá házasságkötése megjelenéséhez:

Szendi Tibor – Jóni Katalin  
Ladik Mihály – Kanizsár Renáta  
Rác János – Erdei Beatrix  
Fekete Miklós – Veres Anita  
Tóth Tamás – Mikó Viktória  
Sivadó Sándor – Szilágyi Nikolett  
Józsa László – Csonka Alexandra  
Ruha Ferenc – Pataki Brigitta  
Papp Tamás – Tar Melinda



### Nyírbátor Város Önkormányzatának Lapja

Felelős kiadó:

Nyírbátor Város Önkormányzata,  
Máté Antal polgármester.

Főszerkesztő: Nagy Miklós

info.batormedia@gmail.com

Szerkesztőség:

Nyírbátor, Szabadság tér 8-9.

Kulturális Központ földszint

Tel.: 42/291-865, 06-70/337-2587

Nyomdai előkészítés:

Talpas Design Grafikai Kft.,

Nyíregyháza

Készült Nyíregyházán,

a Grafit Nyomda „R” Kft.

nyomdaüzemében

Felelős vezető: Ördög J. Gábor

HU ISSN: 0864-7259

A szerkesztőség fenntartja a jogot,  
hogy a beküldött írásokat – a tartalom  
lényegi megváltoztatása nélkül –  
szerkesztett, rövidített formában közölje.

# VERSENYDÖMPING AZ ÉLMÉNYSULIBAN

Az elmúlt hetekben intézményünk számos diákja vett részt különböző szintű tanulmányi és sportversenyeken. Tekintettel arra, hogy óriási a száma azoknak a tehetséges tanítványainknak (mint ahogy az a fotón is látható), akik dobogós eredményekkel büszkélkedhetnek, lehetetlen lenne valamennyi teljesítményt felsorolni, így erre itt ilyen formában nem is vállalkozunk. Lelkes rajongóink iskolánk Facebook felületén minden eredményről és történésről teljes képet kapnak.



**A következő versenyeken mérték össze tudásukat diákjaink:** London Bridge Országos angol nyelvi verseny ■ IX. Országos Komplex Természettudományi Verseny ■ „A lélek hangja” regionális versíró verseny ■ Tudásbajnokság ■ „Vidám versek” szavalóverseny ■ „Tiszán innen,

Dunán túl” Országos Népda-léneklési Minősítő Verseny ■ Megyehatár menti matematika verseny ■ Kisiskolások labdarúgó diákolimpiája ■ Országos MÉH-ÉSZ Logikai verseny ■ SULI-HÓD Tehetség-gondozó Tanulmányi Verseny ■ Körösök Menti Levelezős Verseny.

**Nemcsak versenyekben, programokban is gazdag volt a május.** Az Élménysuli 8. osztályos tanulói 2023. május 18-án a Lázár Ervin Program keretében a Fővárosi Nagy-cirkuszban egy felejthetetlen előadást tekinthettek meg.

**A gyermeknap alkalmából** szórakoztató előadások-

ban gyönyörködhetett az iskola apraja-nagyja. **Hornják Szabolcs, Illés Dorka és Pósnán Hédi** 5. osztályos, valamint **Borsos Petra** 7. osztályos tanítványaink elragadó énekes produkciókkal kápráztattak el bennünket, majd a felsősök amerikai hangulatot idéztek fel fergeteges táncukkal.

A Varázslat Bábcsoportnak ismét sikerült elvarázsolni valamennyiünket. A csoport ezúttal egy cirkuszi varietével készült, és egy új technikával készült bábfajtát, a marionett bábokat mutatták be a lelkes közönségnek.

A nemzeti összetartozás napja alkalmából Nagyné Lőrincz Lilla tanárnő által összeállított ünnepi megemlékezésen az „élménysulisok” szívhez szóló és megható előadásban részesülhettek.

**Az Élménysuli nevelőtestülete**

## A TEHETSÉGEK A REFIBEN



A tehetség felismerése kisiskolás korban fontos feladat a pedagógusok számára, melynek fejlesztése ebben az életkorban befolyásolhatja a gyermek későbbi sikerét és boldogságát. Többféle módon mutatkozhat meg, például a gyors felfogás, a kreatív gondolkodás, a széleskörű érdeklődés, az elkötelezettség területén.

A tehetség felismeréséhez fontos a szülők, a pedagógusok, a szakemberek és a gyermek együttműködése. A tehetség fejlesztéséhez pedig szükség van a megfelelő környezetre, gazdagító programokra, sikerélményre és motivációra. A Báthory Anna Református Általános

Iskola és Óvoda nevelői nagy figyelmet fordítanak a tanulóknak megbújó, Istentől kapott talentumok felismerésére és gondozására, hogy minél inkább szaporodjanak és ne vesszenek el.

Már első osztálytól az egyéni tehetség-gondozó foglalkozások és szakkörök mellett a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Értéktermő Központjának Gazdagító programja ad lehetőséget arra, hogy a felfedezett tehetség elhivatott és magas szakmai felkészültségű pedagógus irányítása mellett történjen. Iskolánk közösségi oldalán rendszeresen beszámolunk

tanulóink sikereiről, eredményeiről, melyet hétkezdő áhítaton az iskola közösségével is megismertetünk.

A 2022/2023-as tanévben, intézményünk diákjai több mint 50 tanulmányi versenyen vettek részt, többek között magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, természettudomány, környezetvédelem, idegen nyelv, informatika, robotika és zsoldáréneklő versenyeken. Ezek között több országos szintű megmérettetés is szerepelt. Az alkalmak alapos felkészülést és versenyszellemet igényeltek a résztvevőktől. Az egyházi és állami iskolák megméretteté-

sein több mint 300 tanulónk vett részt, ahonnan közel 150 alkalommal dobogós helyezéssel tértek haza. A hagyományos, megszokott versenyek mellett minden évben igyekszünk bekapcsolódni új küzdelmekbe is, amelyek felkeltik a diákjaink érdeklődését. A legnépszerűbb a matematika tantárgyi verseny, ahol már az alsó tagozatosok is sikeresen végeznek.

Az egyházi iskolák szervezésében megtartott alkalmak között említhetjük a debreceni Kölcsey Ferenc Református Gyakorló Általános Iskola országos matematika tanulmányi versenyét, melyen **Perpék Zita** 7. b osztályos tanulónk a III. helyezést érte el. Kisvárdán, a **Várdai Kata** Református Általános Iskola és Gimnázium Éles Béla Megyei matematika versenyén **Perpék Zita** 7. b és **Molnár Kolos** 5. b – az I. helyet, **Lebujos Kristóf** 7. b, **Bereznyák Sára** 8. c, **Danka László** 4. c - a III. helyet foglalták el. Nyírbátorban, a Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium BIG-TIPP Matematika versenyén **Molnár Kolos** 5. b II. helyen végzett.

Az állami iskolák és alapítványok versenyein is szép eredmények születtek: a Zrínyi Ilona Matematika verseny megyei döntőjén **Danka László** 4. c IV. helyen, az országos Sziporka Matematika versenyen **Barna László** 5. a osztályos tanuló a VI. helyen, Nyíregyházán, a MÓRA Matek megyei matematika versenyen **Halászlaki Huba** 2. a és **Danka László** 4. c II. helyen állhatott. A Dienes Pál megyei matematika versenyen az I. helyen **Danka László** 4.c, **Tóth Zsombor** 6. a, **Tóth Zétény** 2.a a II. helyen, **Kovács Máté Noel** 4.b és **Bereznyák Sára** 8.c a III. helyen, a Körösmenti Országos Matematika versenyen **Perpék Zita** I. helyen végzett.

Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy egyre több tanulónk ért el szép eredményeket a természettudomány, a biológia, a kémia és a fizika tantárgyi versenyeken. Az idei tanévtől sikeresen szerepeltünk a német, továbbá az angol nyelvi versenyeken is. Egyre nagyobb teret hódít a robotika, melynek világába iskolánk tanulói is aktívan bekapcsol-

lódta. Immáron harmadik éve sikeresen működik a szakkörünk és második alkalommal vettünk részt a ROBOTIKA EXATLON összecsapáson Nyíregyházán, ahol az idén is a dobogó legmagasabb fokán állhattak tanítványaink. A csapatoknak különböző robotokat kellett építeniük és programozniuk úgy, hogy azok képesek legyenek önállóan végrehajtani bizonyos feladatokat. A megmértetés során nemcsak a robotika tudásukat kellett kamatoztatniuk, hanem a kreativitásukat, az együttműködési készségüket és a problémamegoldó képességüket. Büszkék vagyunk arra, hogy iskolánk tanulói ilyen magas szintű teljesítményt nyújtottak a versenyeken. Ez nemcsak az ő tehetségüket és kitartásukat mutatja meg, hanem az intézményünk által nyújtott minőségi oktatást és tehetséggondozást. Reméljük, hogy ezek az eredmények motiválják őket a további tanulásra, fejlődésre és küzdelmekre.

**Nagyhaju Katalin**

intézményvezető-helyettes

## ÖSSZETARTOZÁS A REFORMÁTUS DIÁKOK SZÍVÉBEN

Az évfordulók, az ünnepek mindig fontos megállók életünkben. Pont azért, hogy a jelenünket összekapcsoljuk múltunkkal és felelősségtudatunk, hagyományaink a következő generációnak is ugyanolyan érték maradjon. A magyar hősök és a nemzeti összetartozás emlékünnepe szintén ugyanilyen érték számunkra. A XX. század első világháborújának idején az 1917. évi VIII. törvénybe iktatta be az akkori országgyűlés, hogy nemzetünk hősi halottainak kegyeletteljes tiszteletét május utolsó vasárnapján fejezze ki minden város és község e hazában. Református gyülekezetünk, mely közel 500 éve települt e helyre nemcsak ezt a lenyűgöző szépségű Isten Házát, az országért végzett kimagasló szolgálatát vállalta a Báthory-család mellett, hanem a történelmi város a magyar hősök, a hazáért életüket áldozó katonák emléke előtti kegyeletteljes tiszteletét is kötelességének tartja. Külön öröm számunkra, hogy intézményeink tanulói is jelen vannak ünnepségeinken, s közösen élhetjük meg a hősöknek kijáró tiszteletnyilvánításunk pillanatait, s bízunk abban, hogy példánk folytatói lesznek.

A magyarságot ezeréves történelme során a Kárpát-medencében vérpatak-folyam kísérte, ám valahányszor, amikor a saját akaratából fogott fegyvert, mindig csak honvédelmi harcot vívott. Honvéd volt, mert a háború egyetlen nemes és erkölcsös céljához, a haza védelméhez kötötte és köti szolgálatát akár életét is feláldozva. Ünnepi istentiszteletünkön imádkozunk a háborúban elesett, áldozatkész magyar katonáért. Azokért a nyírbátori férfiakért,ük-, dédapáinkért, akiknek a nevét őrzi a város főterén emelt emlékszobornál elhelye-

zett táblákon. Emlékezésünk nem halványulhat el, ők a mi szeretteink, szeretetünk őrizze őket, bárhol, bármely földben – a Kárpátokban, Doberdónál, a Don-folyónál, az Árpád-vonalban – nyugszanak. A felejtés maga a pusztulás rideg könnyörtelensége nem uralkodhat életünkön, a mindenkor élők hűsége, kötelességtudata az emlékezés vállalása, mert belső életünkhöz, erkölcsi értékrendünkhöz erőt, energiát adnak. A magyar hősökre emlékezve, református gyülekezetünk felvállalta a Trianon gyászát, a Magyarországtól elszakított, a lélekgyilkosságra való megemlékezést is. Csatlakozunk a nem-



zeti összetartozás napjához, a határainkon túl élőkkel közösen felvállalva magyarságunkat. Ünnepi műsorunk egyik pillanata a Kárpát-medence távoli zugaiba, erdélyi testvérgyülekezetünkbe küldi közös érzéseinket, közös szívdobbanásainkat – megannyi jelét a hűség szeretetnek.

**Dr. Báthori Gábor**

a Nyírbátori Református Egyházközség főgondnoka

# TÁVFELÜGYELET

Többségünk sokszor már csak a baj megtörténte után kap a fejébe, hogy mégiscsak jó lett volna... – s itt a mondat folytatása pillanatnyilag, merthogy ez a témánk – csatlakozni a távfelügyeleti rendszerhez.

Nyírbátorban egy ideje már elérhető a helyi távfelügyeleti rendszer, helyi központtal, helyi kivonuló csoporttal és ennek megfelelően sokkal gyorsabb reakcióidővel. Ez pedig egyáltalán nem mindegy. Ja és a szolgáltatás ára sem mindegy. Az önkormányzati **TÁVFELÜGYELET** nagyon is versenyképes az árait tekintve is.

**Kovács Károly**, aki az éppen ügyeletes diszpécser, azt mondja, hogy ugyan még nem túlzottan sokan kapcsolódtak a rendszerre, de azért előfordultak riasztások. Szerencsére nagy baj még nem történt, ugyanakkor megnyugtató lehet, hogy percekben belül a helyszínre értek.

**Sipos Gábor**, aki a polgármesteri hivatalban foglalkozik a távfelügyelettel és a térfelügyelő kamerákkal is, úgy véli, a jelenlegi mintegy 30 ügyfél egyáltalán nem számít kevésnek, hiszen egyrészt alig másfél éve indult a rendszer, másrészt pedig az igazi akadályt az jelenti, hogy ma kevés nyírbátori házat védenek korszerű riasztórendszerekkel, és ez a fő akadálya a csatlakozásnak. Ha valakit komolyan érdekel ez a lehetőség, akkor megbízható kivitelezőket tud ajánlani a Távfelügyelet, mely korszerű, jól működő, bevizsgált riasztórendszereket tud kiépíteni. A rendszer kiépítésének költsége 200 000-400 000 forint körül mozog, ami az épülettől és a felhasznált vagyónvédelmi eszközöktől is függ. A riasztórendszerek persze

önmagukban is hasznosak, de a 3900 Ft-os havi díjú távfelügyeleti díj igazi minőségi változás az emberek vagyónvédelmében, nem is beszélve az ehhez társuló nyugalomról.



Sipos Gábor felhívja a figyelmet egy nagyon fontos szempontra, nevezetesen, hogy a csatlakozás után, a nap 24 órájában, azaz minden nap és állandóan figyelik a rendszert, nem csak akkor, amikor valaki nincs otthon. Természetesen nem kamerával, csupán az érzékelőkkel, s így akár egy áramszünetet, vagy a rendszer akkumulátorának lemerülését is érzékelik, és jelzik a tulajdonosnak. Ma még a nyári utazások előtt vagyunk, s talán érdemes átgondolni, hogy vajon nem nyugodtabban pihenünk, ha azzal a tudattal tesszük, hogy távollétünkben is megbízhatóan őrzik, figyelik a házunkat, értékeinket.

Itt jegyezzük meg, hogy a cégek 4 kategóriában vannak. Ez a védendő épület nagyságától függ. 100 négyzetméterig 6.350, 100-500 négyzetméter között 8.890, 500-1.500 négyzetméter között 14.900 forint a díj, 1500 négyzetméter fölött egyedi megállapodás alapján szabják meg a díjat. **N.M.**



Kezdje a karrierjét az MSK Hungary Bt.-nél!  
Ha szeretne egy megbízható és stabil munkahelyet:



## Jelentkezzen hozzánk!

Kiemelt pozícióink:

- ▶ PLC programozó
- ▶ Stratégiai beszerző
- ▶ Folyamatmérnök
- ▶ Géptervező mérnök
- ▶ Elektromos tervező
- ▶ Műszaki dokumentáció készítő
- ▶ Gyártástervező
- ▶ Anyagmozgató
- ▶ Logisztikus
- ▶ CNC gépkezelő
- ▶ Lakatos
- ▶ Villanszerelő
- ▶ Mechanikus szerelő
- ▶ Mechanikus karbantartó
- ▶ Raktáros

**MSK Hungary BT**

4300 Nyírbátor, MSK tér 1 · Tel.: +36 42 511 107

karrier@msk.hu · www.msk.hu

